

Династия семей Петровых – Неустроевых – Лесниковых - Машкариных Общий педагогический стаж 385 лет

филиал МБОУ "Шамарская СОШ № 26" – "Горная СОШ"

Педагогическая династия-это что-то удивительное! Это образ жизни. Это не просто выбор специальности, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение. Профессия педагога нелегка, но дети и внуки учителей идут по этому пути, несмотря на трудности и препятствия. Учительская династия Петровых – Неустроевых – Лесниковых – Машкариных-14 педагогов, 14 жизненных дорог.

Основатель династии-**Петрова Анна Михайловна**. В 1944 году, после окончания Свердловского педагогического института, была назначена учителем начальных классов «Шамарской СОШ № 26». В ее трудовой книжке всего 2 записи: «принята» и «уволена» спустя 50 лет из Шамарской средней школы. За многолетний добросовестный труд и талант педагога Анна Михайловна награждена государственными наградами: медалью «За трудовое отличие», «Ветеран труда». Анна Михайловна имела статус «Труженик тыла». Вместе с мужем-фронтовиком Анна Михайловна воспитала 5 детей, за что была награждена медалью «Материнства II степени». Четверо из детей избрали профессию педагога.

Старшая дочь, **Лесникова Нина Александровна**, 50 лет отдала педагогической деятельности, из них 16 лет была директором Горной школы. Её муж, **Лесников Степан Васильевич**, сыновья и сноха тоже выбрали профессию педагога. Степан Васильевич работал директором школы 10 лет, награжден медалью «Ветеран труда» и имеет ведомственные поощрения. Нина Александровна является «Отличником народного просвещения», «Ветераном труда». Продолжает трудиться в школе сын Нины Александровны, **Сергей Степанович Лесников**. В 2008 году Сергей Степанович принимал участие в областном конкурсе «Учитель года». Он является Ветераном труда Свердловской области. Семейный педагогический стаж семьи Нины Александровны составляет 151 год.

Сын, **Петров Сергей Александрович**, вместе с женой, **Светланой Михайловной**, имеют стаж педагогической работы 94 года. Из них 21 год Сергей Александрович работал директором школы. За многолетний добросовестный труд Сергею Александровичу присвоено звание «Почетный гражданин г. Богдановича», «Ветеран труда». Жена, Светлана Михайловна, - Отличник народного просвещения и Ветеран труда. Сейчас педагоги находятся на заслуженном отдыхе. Дети Сергея Александровича и Светланы Михайловны тоже окончили педагогический институт.

Педагогический стаж средней дочери, **Неустроевой Ольги Александровны**, составляет 40 лет. Ольга Александровна работала в школах военных гарнизонов, а затем в течение 12 лет заведующей Отделом образования Шалинского района Свердловской области. Ее муж, **Владимир Сергеевич**, после завершения военной службы тоже трудился педагогом в образовательных учреждениях Шалинского района. Их дети избрали профессию

военных. Ольге Александровне присвоен знак «Почетный работник общего образования РФ» и статус «Ветеран труда».

Стаж педагогической работы семьи младшей дочери, **Машкариной Александры Александровны**, составляет более 50 лет. Александра Александровна работала в образовательных учреждениях военных гарнизонов и сейчас продолжает трудиться в школе Новосибирской области. Её муж, Владимир Николаевич, служил в вооруженных силах РФ, а затем работал преподавателем в техникуме. Александра Александровна является Ветераном труда Новосибирской области и награждена многими ведомственными наградами.

В семье Анны Михайловны есть предприниматели, бизнесмены, военные, государственные служащие и руководители различных уровней. И все они вышли из династии педагогов. Если профессия учителя стала жизнью нескольких поколений семьи, значит, это учительская династия.